

युवाओं के कौशल विकास के लिए समर कैंप और प्रतिभा सम्मान का आयोजन

समाज जागरण रंजीत तिवारी
रामेश्वर वाराणसी

अवादा फाउंडेशन पिछले 8 वर्षों से प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी के ग्रेड लिए हुए गांव जवापुर और नागपुर में छात्रों को स्कॉलरशिप प्रदान करके उनके लिए कोचिंग की व्यवस्था करके उनको रोजगार दिला कर महिलाओं को जियो पार्जन के लिए स्किल सीखा कर कंप्यूटर एवं कोडिंग की निशुल्क क्लासेस चला कर सरकारी विद्यालयों को आवश्यक सुविधाएं प्रदान करके गरीब एवं असहाय की हर संभव मदद करके वहां के नागरिकों के जीवन में सकारात्मक परिवर्तन ला रहा है। अवादा फाउंडेशन एक गैर लाभकारी संगठन है जो शिक्षा, महिला सशक्तिकरण, स्वास्थ्य, पर्यावरण और इलेक्ट्रिसिटी, के द्वारा लोगों के जीवन में सकारात्मक बदलाव करने के लिए काम कर रहा है वाराणसी क्षेत्र की प्रतिभा को बढ़ाने और उनके प्रोत्साहन करने खेलकूद और कला के प्रति रुचि बढ़ाने शारीरिक और मानसिक स्वास्थ्य को बढ़ावा देने सामाजिक एकता और भाई चारों को बढ़ावा देने के

लिए अवादा फाउंडेशन अवादा समर कैंप का आयोजन करने जा रहा है।

अवादा फाउंडेशन द्वारा जवापुर और नागपुर में आयोजित होने वाली इस कैंप में 5 अप्रैल से 21 अप्रैल तक विभिन्न खेलों और कला प्रतियोगिता का आयोजन करने जा रही है। इस प्रतियोगिता में लगभग दो हजार से अधिक बच्चे प्रतिभाग करने की संभावना है। अवादा समर कैंप 5 अप्रैल से 21 अप्रैल 2024 तक विभिन्न खेल और कला प्रतियोगिता को आयोजन करेगी जिसका नामांकन ऑफ लाइन और ऑन लाइन किया जा रहा है। अवादा फाउंडेशन का यह प्रयास है कि वाराणसी के प्रतिभाशाली खिलाड़ियों और छात्रों को अपनी प्रतिभा दिखाने का एक मंच मिले और अपनी क्षमताओं का विकास कर सकें। इस समर कैंप में कबड्डी, खो खो, कुश्ती, बैडमिंटन, क्रिकेट, के साथ-साथ कजरी, चित्रकला, मेहंदी, इत्यादि का भी आयोजन किया गया है। प्रत्येक प्रतियोगिता के विजेताओं को आकर्षक पुरस्कार प्रदान किए जाएंगे।

बालिका वर्ग का कबड्डी और खो खो का हुआ आयोजन

समाज जागरण रंजीत तिवारी रामेश्वर वाराणसी

नागपुर में चल रही समर कैंप में आज कबड्डी, खो खो और क्रिकेट का आयोजन हुआ जिसमें कबड्डी में कुल 20 टीमों ने हिस्सा लिया जिसमें फाइनल मुकाबला मां सरस्वती और एन एस सी स्पोर्टिंग के बीच खेला गया। रोचक चले मुकाबले में ने फाइनल मुकाबले में मां सरस्वती स्पोर्टिंग क्लब ने जीत हासिल किया। खो खो में कुल 22 टीमों ने भाग लिया जिसमें आज फाइनल मुकाबला उज्वल स्पोर्टिंग क्लब और रानी लक्ष्मी बाई क्लब के बीच हुआ, जिसमें उज्वल स्पोर्टिंग क्लब ने जीत हासिल किया। उधर क्रिकेट ने आठ टीम ने प्रतिभाग किया जिसमें फाइनल मुकाबला चक दे इंडिया और कम्पोजीट स्कूल प्रतापपुर के बीच हुआ जिसमें आकांक्षा विश्वकर्मा के शानदार प्रदर्शन से चक इंडिया ने विजय हासिल किया।

आज विजय हासिल करने वाले टीम को राम सिंह नेहरू युवा मंडल, शैलेंद्र सिंह और दीपक जेना स्मृति चिन्ह और प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया। संस्था के मुख्य ट्रस्टी रीतू पटवारी ने कहा आज



कल की बच्चियां देश के हर कोने में अपना नाम रोशन कर रही है। हमारी अवादा फाउंडेशन का मुख्य उद्देश्य है लड़कियों को समाज में अपनी अलग पहचान बनाने में सहयोग करना। आज प्रतियोगिता में राहुल सिंह पटेल, प्रीतिश त्रिपाठी, चांदनी, संतोष यादव, हिमांशु, विनोद सहित अन्य लोग शामिल रहे।

समर कैम्प में क्रिकेट मैच का हुआ फाइनल मुकाबला संपन्न फाइनल मुकाबले में खूब लगे चौके छक्के

समाज जागरण रंजीत तिवारी
रामेश्वर वाराणसी

अवादा फाउंडेशन नागपुर द्वारा आयोजित समर कैम्प में आज क्रिकेट मैच का फाइनल मुकाबला खेला गया जिसमें पहले बल्लेबाजी करते हुए नेट जान स्पोर्टिंग क्लब ने 96 रन अपना चार विकेट खो कर बनाया। वहीं जीत हासिल करने के लिए मैदान में उतरी यादव स्पोर्टिंग क्लब मात्र 67 रन बनाने में ही अपना 6 विकेट खो दिया और मैच में हार का सामना करना पड़ा। आज मैच में ऑफ द मैच अंकित सिंह को और मैच ऑफ द सीरीज अरविंद पोलाई को देकर सम्मानित किया गया। साथ ही विजय हासिल करने वाले टीम के सभी सदस्यों को मोमेंटो ,मेडल ,और अवादा टी शर्ट पांच हजार एक सौ नगद देकर सम्मानित



किया गया। जीत हासिल करने वाली टीम को आज मैनेजर दीपक जेना और ग्राम प्रधान मुकेश पटेल ने ट्रॉफी देकर सम्मानित किया। आज के कार्यक्रम का संचालन राहुल सिंह पटेल ने किया। अवादा फाउंडेशन की मुख्य ट्रस्टी रितु पटवारी ने विजेता और उप विजेता टीम को

द्वारा किए गए प्रदर्शन कबीले तारीफ रहा और आगे भी अच्छा खेल खेल कर उंचाई हासिल करने की बात कही। आज के मैचों में अंपायर विनोद कुमार और विवेक ने किया इस दौरान संतोष , दिनेश कुमार ,प्रवीण, सौम्य शिष्ट, संदेश सहित अन्य छात्र एवं ग्रामीण उपस्थित रहे।

अवादा समर कैप में बाल प्रतिभा सम्मान का हुआ संपन्न

समाज जागरण रंजीत तिवारी
रामेश्वर वाराणसी

अवादा फाउंडेशन द्वारा आयोजित समर कैप में आज बाल प्रतिभा सम्मान का प्रतियोगिता का आयोजन किया गया जिसमें कक्षा स्तर पर बच्चों को गणित, विज्ञान, सामान्य ज्ञान और अंग्रेजी विषय का सवाल के जवाब लिखने के लिए दिया गया जिसमें प्रत्येक कक्षा से प्रथम द्वितीय और तृतीय स्थान के साथ साथ 11 वीं स्थान प्राप्त करने वाले बच्चों को पुरस्कार देकर सम्मानित किया गया। प्रथम स्थान परसन ऑफ द कंफर्टीशन हर्ष पटेल और अमन पटेल जिसे एक एक रेंजर साइकल दिया गया। द्वितीय स्थान आदित्य वर्धन तृतीय स्थान प्रिया क्लास 10 आयरन प्रेस क्रमश पुरस्कार ग्लास सेट, टिफिन बॉक्स, टी कप सेट, स्टिल बॉटल, वॉल वॉच, मिल्टन बॉटल सभी विजेताओं ने प्राप्त किया।

आज के कार्यक्रम के मुख्य अतिथि ब्लॉक एजुकेशन ऑफिसर शशिकांत श्रीवास्तव और शिव चरण इंटर



कालेज के मैनेजर संजय पटेल और प्रधानाचार्या सोनी पटेल ने सामूहिक रूप से बच्चों को पुरस्कार देकर सम्मानित करते हुए कहा कि आने वाले कल के पीढ़ी के भविष्य को उज्ज्वल करने में यह सामान्य ज्ञान प्रतियोगिता की भागीदारी अहम साबित होगी। संस्था के मुख्य ट्रस्टी रितु पटवारी ने कहा बाल प्रतिभा का आयोजन करने का मुख्य उद्देश्य बच्चों के अंदर छिपे ज्ञान को बाहर लाने का प्रयास है जिससे बच्चे अपने प्रतिभा को लोगों के सामने लाने का प्रयास कर सकें और बच्चों

का मानसिक विकास हो सके। मैनेजर दीपक कुमार जेना ने मुख्य अतिथि का माल्यार्पण और अंग वस्त्र देकर सम्मानित किया। आज के कार्यक्रम का संचालन क्रमश विवेक जी, सी पी सिंह ने किया आज अवादा फाउंडेशन द्वारा आयोजित बाल प्रतिभा सम्मान समारोह में 1367 लोगो ने भाग लिया। प्रतियोगिता भाग लिए हुए विजेताओं के चेहरे खुशी से खिल गए इस दौरान अवादा फाउंडेशन की टीम सहित हजारों की संख्या में प्रतिभागी उपस्थित रहे।

भरुखीरा में अवादा खेल महोत्सव व समर कैंप शुरू

नापासर| अवादा फाउंडेशन की ओर से बुधवार को भरुखीरा शोभासर में अवादा खेल महोत्सव व समर कैंप शुरू किया गया। ग्रामीण क्षेत्रों की प्रतिभाओं को पहचानने और उन्हें प्रोत्साहित करने, खेलकूद और कला के प्रति रुचि बढ़ाने, शारीरिक एवं मानसिक स्वास्थ्य को बढ़ावा देने, सामाजिक एकता और भाईचारे को बढ़ावा देने के लिए अवादा खेल महोत्सव व समर कैंप का आयोजन किया जा रहा है।

कार्यक्रम का शुभारंभ शोभासर सरपंच जंगिरो देवी व प्रारंभिक पंचायत शिक्षा अधिकारी आशा खत्री ने किया। प्रतियोगिता की



शुरुआत कंप्यूटर प्रशिक्षण कैंप, मेहंदी और चित्रकला प्रतियोगिता से हुई जिसमें बड़ी संख्या में

महिलाओं एवं छात्र-छात्राओं ने भाग लिया। यह कार्यक्रम 29 अप्रैल तक चलेगा। प्रतियोगिता में सभी

आयु वर्ग के युवा और महिलाएं अपना निशुल्क रजिस्ट्रेशन करवा सकते हैं।

इस कार्यक्रम में रंगोली, चित्रकला, मेहंदी, खो-खो, कबड्डी, क्रिकेट इत्यादि प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया है। सभी विजेताओं को पुरस्कृत भी किया जाएगा। फाउंडेशन द्वारा राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय, भरुखीरा में खो-खो और कबड्डी का मैदान भी तैयार किया गया है। इस मौके पर सरपंच प्रतिनिधि मीरचंद बाजीगर, अवादा से मनीष पांडेय, विवेक शर्मा, सचिन सिंह आदि उपस्थित थे।

भरूखीरा में अवादा फाउंडेशन का समर कैंप और खेल महोत्सव संपन्न



न्यूज सर्विस/नवज्योति, बीकानेर। अवादा फाउंडेशन द्वारा भरूखीरा ग्राम में आयोजित समर कैंप और खेल महोत्सव संपन्न हुआ। कार्यक्रम का मुख्य उद्देश्य ग्रामीण बच्चों और युवाओं में छिपी प्रतिभाओं को उभारना और उन्हें एक मंच प्रदान करना था। कार्यक्रम में मेहंदी, रंगोली, भाषण, चित्रकला, धीमी साइकिल दौड़, दौड़, खो-खो, कबड्डी, क्रिकेट जैसी विभिन्न प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। इसके अलावा, युवाओं को अवादा सोलर एनर्जी प्लांट और नूरसर की एक्सपोजर विजिट भी करवाई गई। समापन समारोह में विजेताओं को अवादा फाउंडेशन के सीएसआर हेड जय शंकर शुक्ला, राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय, भरूखीरा के प्रधानाध्यापक और सरपंच प्रतिनिधि मीर चंद द्वारा पुरस्कार प्रदान किए गए। समारोह में अवादा से मनीष, मनोज, विवेक, सचिन, कृष्ण कुमार और राकेश भी उपस्थित रहे। यह समर कैंप और खेल महोत्सव ग्रामीण बच्चों और युवाओं के लिए प्रेरणादायी रहा। इसने उन्हें अपनी प्रतिभाओं को पहचानने और उन्हें विकसित करने का अवसर प्रदान किया। अवादा फाउंडेशन की इस पहल की ग्रामीण समुदाय ने सराहना की है। ज्ञात रहे ग्रामीण क्षेत्रों की प्रतिभाओं को पहचानने एवं उन्हें प्रोत्साहित करने, खेल कूद और कला के प्रति रुचि बढ़ाने, शारीरिक एवम मानसिक स्वास्थ्य को बढ़ावा देने, सामाजिक एकता और भाईचारे को बढ़ावा देने के लिए अवादा फाउंडेशन, अवादा खेल महोत्सव एवम समर कैंप का शुभारंभ किया गया। सरपंच जंगिरो देवी एवम प्रारंभिक पंचायत शिक्षा अधिकारी ने ग्राम भरूखीरा, शोभासर में अवादा फाउंडेशन के इस आयोजन का शुभारंभ किया। महोत्सव के दौरान कंप्यूटर प्रशिक्षण कैम्प, मेहंदी एवं चित्रकला प्रतियोगिता में भारी संख्या में महिलाओं एवं छात्र छात्राओं ने भाग लिया। यह कार्यक्रम 24 से 29 अप्रैल तक ग्राम भरूखीरा, शोभासर में अवादा फाउंडेशन द्वारा आयोजित किया गया। इसमें सभी आयु वर्ग के युवा एवम महिलाओं का निशुल्क रजिस्ट्रेशन किया गया। कार्यक्रम में रंगोली, चित्रकला, मेहंदी, खो खो खेल, कबड्डी, क्रिकेट इत्यादि प्रतियोगिताओं के विजेताओं को पुरस्कृत भी किया गया। राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय, भरूखीरा में खो-खो खेल मैदान एवम कबड्डी खेल मैदान बनाए गए। आयोजन में सरपंच जंगिरो देवी, प्रारंभिक पंचायत शिक्षा अधिकारी आशा खत्री, अवादा से मनीष पांडेय विवेक शर्मा सचिन सिंह एवं दर्शक उपस्थित रहे।

ग्रीष्मकालीन खेल प्रशिक्षण शिविर का हुआ समापन

आगर-मालवा। खेल शारीरिक एवं मानसिक स्वास्थ्य के साथ-साथ हमें जीवन में अनुशासनहीन सीखाता है, प्रशिक्षकों के मार्गदर्शन में अच्छी मेहनत करें और अपने जिले का नाम रोशन करें, यह उदार शासकीय बालक माध्यमिक विद्यालय छवनी आगर में बुधवार को जिले में खेल विभाग द्वारा आयोजित ग्रीष्मकालीन खेल प्रशिक्षण शिविर के समापन कार्यक्रम में उपस्थित खिलाड़ियों को सम्बोधित करते हुए मुख्य अतिथि सीईओ जिला पंचायत श्रीमती हरसिमरनप्रीत कौर ने व्यक्त किये हैं। कार्यक्रम की अध्यक्षता अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक निशा रेड्डी द्वारा की गई तथा विशेष अतिथि के रूप में शीतल जैन बास्केटबॉल प्रशिक्षक आगर उपस्थित रहे।

कार्यक्रम में सर्वप्रथम जिला खेल और युवा कल्याण अधिकारी शक्ति राऊत द्वारा प्रशिक्षण शिविर की विस्तृत रूप रेखा के बारे में जानकारी देते हुए बताया कि संचालनालय खेल और युवा कल्याण विभाग के निर्देशानुसार ग्रीष्मकालीन खेल प्रशिक्षण शिविर का आयोजन जिला मुख्यालय सहित

उपस्थित रहे, जिनका अतिथियों द्वारा सम्मान किया गया। कार्यक्रम में अल्हादा फउंडेशन आगर द्वारा प्रशिक्षण प्राप्त खिलाड़ियों को टी-शर्ट का वितरण किया गया। इस अवसर पर बड़ी संख्या में विभिन्न खेलों के प्रशिक्षण प्राप्त खिलाड़ी एवं खेल प्रशिक्षक उपस्थित रहे। खेल प्रशिक्षण शिविर में प्रशिक्षण प्रदान करने में विशेष सहयोग

अनूप तिवारी बास्केटबॉल, हेमंत उमठ वॉलीबॉल, विशाल सूर्यवंशी कराटे, नितेश खमोग कराटे, सावन ठाकुर परंपरागत लाठी खेल विशेष सहयोगकर्ता महेश पाटीदार, रम सिंह चौहान, सोनू पाटीदार का रहा। कार्यक्रम का संचालन जिला खेल प्रशिक्षक आगर पवन उचाड़िया द्वारा किया गया एवं अतिथियों का आभार जिला खेल और युवा कल्याण अधिकारी शक्ति राऊत द्वारा प्रकट किया गया।



समस्त विकासखंड मुख्यालय पर 20 मई से 20 जून 2024 के मध्य किया गया, जिसमें वॉलीबॉल, बास्केटबॉल, कबड्डी, एथलेटिक्स, मार्शल आर्ट, खो-खो आदि खेल गतिविधियां आयोजित की गईं।

कार्यक्रम में आगर शहर की उभरती हुई दो प्रतिभाएं रोहंग खेल की खिलाड़ी मध्य प्रदेश अकादमी भोपाल मुस्कान गवली, राष्ट्रीय बास्केटबॉल खिलाड़ी आगर अधिन बिलोनिया भी

कार्यक्रम में आगर शहर की उभरती हुई दो प्रतिभाएं रोहंग खेल की खिलाड़ी मध्य प्रदेश अकादमी भोपाल मुस्कान गवली, राष्ट्रीय बास्केटबॉल खिलाड़ी आगर अधिन बिलोनिया भी

समर कैंप एवं खेल महोत्सव का समापन, खिलाड़ियों को दिए पुरस्कार

आगर मालवा | ग्राम कसाई देहरिया में आयोजित दस दिवसीय अवादा समर कैंप का समापन रविवार को समारोह पूर्वक किया गया। कैंप में भाग लेने वाले सभी खिलाड़ियों को अतिथियों ने पुरस्कृत किया। इस खेल महोत्सव में जूनियर सीनियर के लिए अलग-अलग कबड्डी, खोखो, क्रिकेट, परंपरागत लाठी आदि प्रशिक्षणों में उत्कृष्ट प्रदर्शन किया। कार्यक्रम के दौरान महेंद्र सिंह सोमांसी, स्वास्थ्य विभाग से सुपरवाइजर ममता बघेल, सरपंच रakesh गुर्जर, जनपद पंचायत सदस्य दीपक गुर्जर माध्यमिक विद्यालय प्रिंसिपल रामनारायण मेहर एवं डॉ. छवि अंकिता, अभिषेक राठौर, अंशुल भावसार, यशवंत गुर्जर सहित ग्राम कसाई देहरिया के ग्रामीण मौजूद थे। 15 जून से समर कैंप का आयोजन किया गया था।





समर कैंप और खेल महोत्सव हुआ संपन्न, ग्रामीण प्रतिभाओं को मिला उड़ान भरने का मौका

अनूपगढ़ ज्योति न्यूज

बीकानेर (भवानी आचार्य) अवादा फाउंडेशन द्वारा भरखीरा ग्राम में आयोजित समर कैंप और खेल महोत्सव आज संपन्न हुआ। इस कार्यक्रम का मुख्य उद्देश्य ग्रामीण बच्चों और युवाओं में छिपी प्रतिभाओं को उभारना और उन्हें एक मंच प्रदान करना था।

कार्यक्रम में मेहंदी, रंगोली, भाषण, चित्रकला, धीमी साइकिल दौड़, दौड़, खो-खो, कबड्डी, क्रिकेट जैसी विभिन्न प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। इसके अलावा, युवाओं को अवादा सोलर एनर्जी प्लांट और नूरसर की एक्सपोजर विजिट भी करवाई गई। समापन समारोह में विजेताओं को अवादा फाउंडेशन के सीएसआर हेड श्री जय शंकर शुक्ला, राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय, भरखीरा के प्रधानाध्यापक दिलीप कुमार और सरपंच प्रतिनिधि मीर चंद द्वारा पुरस्कार प्रदान किए गए। समारोह में अवादा से मनीष, मनोज, विवेक, सचिन, कृष्ण कुमार राकेश सूरज भी उपस्थित रहे। यह समर कैंप और खेल महोत्सव ग्रामीण बच्चों और युवाओं के लिए प्रेरणादायी रहा। इसने उन्हें अपनी प्रतिभाओं को पहचानने और उन्हें विकसित करने का अवसर प्रदान किया। अवादा फाउंडेशन की इस पहल की ग्रामीण समुदाय ने सराहना की है।

अवादा फाउंडेशन ने खेल प्रशिक्षण शिविर में खिलाड़ियों को प्रोत्साहित करने के लिए टी-शर्ट्स प्रदान किए

नगर प्रतिनिधि, आगर मालवा

अवादा फाउंडेशन ग्रामीण बच्चों के शारीरिक एवं भौतिक विकास के लिए पिछले एक माह से अवादा खेल प्रशिक्षण शिविर का आयोजन अवादा ग्राम विकास कार्यक्रम के अन्तर्गत कर रहा है, जिसमें परम्परागत लाठी, आत्म प्रशिक्षण, कबड्डी, खो खो, क्रिकेट, फुटबॉल का प्रशिक्षण, प्रशिक्षक अंशुल भावसार के द्वारा प्रशिक्षण दिया जा रहा है जिसमें 5 गावों के लगभग 150 बच्चों प्रशिक्षण प्राप्त कर रहे हैं। खेल एवं युवा कल्याण विभाग द्वारा 20 मई से 20 जून तक आगर मालवा जिले के सभी 6 ब्लॉक आगर, कानड़, बड़ोद, सोयत, सुसनेर और नलखेड़ा में चलाए जा रहे ग्रीष्म कालीन खेल प्रशिक्षण शिविर में अवादा फाउंडेशन ने खेल एवं युवा कल्याण विभाग को खेल प्रशिक्षण में भाग लेने वाले जिले के 1000 खिलाड़ियों को टी शर्ट एवं खेल सामग्री वितरित की, कार्यक्रम में मुख्य अतिथि मोतीलाल कुशवाहा सी.एस.पी. आगर, अवादा सीनियर मैनेजर महेंद्र सिंह



सोमान्सि, पवन उचाड़िया जिला खेल प्रशिक्षक खेल ओर युवा कल्याण विभाग. रेम सिंह चौहान ग्रामीण युवा समन्वयक, हेमंत उमठ, महेश पाटीदार, सविता उनियारा, अवादा फाउंडेशन से अभिषेक राठौर उपस्थित थे, कार्यक्रम में बच्चों ने बढ़ चढ़ कर भाग लिया एवं खेल के प्रति उत्सुकता दिखाई। अवादा फाउंडेशन की डायरेक्टर श्रीमती ऋतु पटवारी ने कहा फाउंडेशन युवाओं में खेलों के प्रति जागरूकता एवं भागीदारी बढ़ाने के साथ-साथ उनकी प्रतिभा को विकसित करने का अवसर देता है।

इसके लिए खेल महोत्सव एवं समर कैंप का आयोजन करता है। यह खेल प्रशिक्षण शिविर, जिले में खेलों के विकास में महत्वपूर्ण योगदान देगा।

अवादा फाउंडेशन, अवादा ग्रुप की सामाजिक इकाई, जो शिक्षा, महिला सशक्तिकरण, स्वास्थ्य और पर्यावरण के क्षेत्र में कार्य कर समाज के उत्थान एवं सेवा कार्य कर रही है अवादा फाउंडेशन द्वारा आगर में महिला सशक्तिकरण एवं खेल प्रशिक्षण जैसी समाज के उत्थान एवं भलाई की तमाम गतिविधियाँ भी चलायी जा रही हैं।

समर कैंप और खेल महोत्सव के विजेताओं को किया पुरस्कृत



दियातरा| अवादा फाउंडेशन के तत्वावधान में नोखड़ा गांव में आयोजित समर कैंप और खेल महोत्सव के समापन समारोह में विजेताओं को सम्मानित किया गया। इस कार्यक्रम का मुख्य उद्देश्य ग्रामीण बच्चों और युवाओं में छिपी प्रतिभाओं को उभारना और उन्हें एक मंच प्रदान करना था। कार्यक्रम में मेहेंदी, रंगोली, भाषण, चित्रकला, 100 मीटर दौड़, खो-खो, गर्ल्स कबड्डी, यूथ कबड्डी, जूनियर एवं सीनियर क्रिकेट वॉलीबॉल, चम्मच दौड़, क्रिएटिव राइटिंग, पब्लिक स्पीकिंग जैसी विभिन्न

प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। समापन समारोह में विजेताओं को अवादा सोलर प्लांट एनएचपीसी 320 मेगा वाट के इंचार्ज जोगिंदर पाल, उप सरपंच रामेश्वर राठी, पूर्व सरपंच रूपराम, दुर्जन सिंह, भंवर सिंह, तेजा राम, मूलचंद गर्ग, स्वरूप सिंह, हेमंत बामनिया, झंवर लाल गर्ग, महेंद्र सिंह, राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय, नोखड़ा शिक्षक रेवनतदान दान ने विजेताओं को पुरस्कार प्रदान किए गए। समारोह में अवादा से महेश माथुर, कृष्ण कुमार उपस्थित रहे।

अवादा फाउंडेशन समर कैंप में बाल प्रतिभाओं का सम्मान



वाले कल के पीढ़ी के भविष्य को उज्ज्वल करने में इस तरह के प्रतियोगिता की भागीदारी अहम साबित होगी। संस्था के मुख्य ट्रस्टी रितु पटवारी ने कहा बाल प्रतिभा का आयोजन करने का मुख्य उद्देश्य बच्चों के अंदर छिपे ज्ञान को बाहर लाने का प्रयास है जिससे बच्चे

मिर्जामुराद। अवादा फाउंडेशन की ओर से आयोजित समर कैंप में रविवार को मेंहदीगंज स्थित शिव चरण इंटर कालेज में बाल प्रतिभा सम्मान का प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। जिसमें कक्षा स्तर पर बच्चों को गणित, विज्ञान, सामान्य ज्ञान और अंग्रेजी विषय का सवाल के जवाब लिखने के लिए दिया गया। जिसमें प्रत्येक कक्षा से प्रथम द्वितीय और तृतीय स्थान के साथ साथ 11 वीं स्थान प्राप्त करने वाले बच्चों को पुरस्कार देकर सम्मानित किया गया। प्रथम स्थान पर्सन ऑफ द कंप्टीशन हर्ष पटेल क्लास 8वीं और

अमन पटेल क्लास 10 वीं जिसे एक एक रेंजर साइकिल दी गई। द्वितीय स्थान आदित्य वर्धन, तृतीय स्थान प्रिया क्लास 10 आयरन प्रेस क्रमशः पुरस्कार ग्लास सेट, टिफिन बॉक्स, टीकप सेट, स्टिल बॉटल, वॉल वॉच, मिल्टन बॉटल सभी विजेताओं ने प्राप्त किया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि ब्लॉक एजुकेशन ऑफिसर शशिकांत श्रीवास्तव और शिव चरण इंटर कालेज के मैनेजर संजय पटेल और प्रधानाचार्या सोनी पटेल ने सामूहिक रूप से बच्चों को पुरस्कार देकर सम्मानित करते हुए कहा कि आने

अपने प्रतिभा को लोगों के सामने लाने का प्रयास कर सके और बच्चों का मानसिक विकास हो सके। मैनेजर दीपक कुमार जेना ने मुख्य अतिथि का माल्यार्पण और अंगवस्त्रम् देकर सम्मानित किया। कार्यक्रम का संचालन क्रमशः विवेक व सीपी सिंह ने किया। अवादा फाउंडेशन द्वारा आयोजित बाल प्रतिभा सम्मान समारोह में 1367 विद्यार्थियों ने भाग लिया। प्रतियोगिता भाग लिए हुए विजेताओं के चेहरे खुशी से खिल गए। इस दौरान अवादा फाउंडेशन की टीम सहित हजारों की संख्या में प्रतिभागी उपस्थित रहे।

समर कैंप में बाल प्रतिभा सम्मान का हुआ आयोजन

जखिखनी/वाराणसी । अवादा फाउंडेशन द्वारा आयोजित समर कैंप में रविवार को बाल प्रतिभा सम्मान का प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इसमें कक्षा स्तर पर बच्चों को गणित, विज्ञान, सामान्य ज्ञान और अंग्रेजी विषय का सवाल के जवाब लिखने के लिए दिया गया जिसमें प्रत्येक कक्षा से प्रथम द्वितीय और तृतीय स्थान के साथ साथ 11 वीं स्थान प्राप्त करने वाले बच्चों को पुरस्कार देकर सम्मानित किया गया। प्रथम स्थान पर्सन ऑफ द कंपटीशन हर्ष पटेल क्लास 8वीं और अमन पटेल क्लास 10 वीं जिसे एक एक रेंजर साइकल दिया गया। द्वितीय स्थान आदित्य वर्धन, तृतीय स्थान प्रिया क्लास 10 आयरन प्रेस क्रमश पुरस्कार ग्लास सेट, टिफिन बॉक्स, टी कप सेट,स्टिल बॉटल ,वॉल वॉच,मिल्टन बॉटल सभी विजेताओं ने प्राप्त किया। आज के कार्यक्रम के मुख्य अतिथि ब्लॉक एजुकेशन ऑफिसर शशिकांत श्रीवास्तव और शिव चरण इंटर कालेज के मैनेजर संजय पटेल और प्रधानाचार्या सोनी पटेल ने सामूहिक रूप से बच्चों को पुरस्कार दिया। संस्था के मुख्य ट्रस्टी रितु पटवारी ने कहा बाल प्रतिभा का आयोजन करने का मुख्य उद्देश्य बच्चों के अंदर छिपे ज्ञान को बाहर लाने का प्रयास है जिससे बच्चे अपने प्रतिभा को लोगों के सामने लाने का प्रयास कर सके और बच्चो का मानिसक विकास हो सके। मैनेजर दीपक कुमार जेना ने मुख्य अतिथि को माल्यार्पण और अंग वस्त्र देकर सम्मानित किया। संचालन क्रमश विवेक, सीपी सिंह ने किया।